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Ata da Trigésima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezenove. Aos doze dias do mês Junho, 

do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o 

Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara 

Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, primeiro secretario o 

vereador Raimison Antonio de Abreu Santos, segundo secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires 

Junior. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota 

Freitas, Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João 

Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Maria de Almeida Silva, Manoel Rodrigues de Sousa, 

Manoel Cordovil Diniz e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente 

deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que 

efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Projeto de lei para 

tramitação: Projeto de lei nº 095/2019 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar. Projeto de lei para 

votação: Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 

011/2019 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que dispõe sobre a instituição da semana 

municipal de prevenção de acidentes da pessoa idosa e dá outras providencias. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Orçamentos e Finanças da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 015/2019 de autoria do 

executivo municipal que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária de 2020 e dá 

outras providencias. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Orçamentos e Finanças da Câmara Municipal de Itaituba ao 

Projeto de lei nº 020/2019 de autoria do executivo municipal que dá nova redação ao artigo 320 da Lei 

Municipal nº 2.716/2013 – Código Tributário do Município de Itaituba, alterado pela lei municipal nº 

3.136/2017 e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente 

com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao 

Projeto de lei nº 024/2019 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior que dispõe sobre 

as medidas a serem adotadas para identificar, acompanhar e auxiliar o aluno portador de TDAH e/ou 

dislexia na rede publica de ensino do município de Itaituba e dá outras providencias. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 032/2019 de autoria do vereador 

Wescley Silva Aguiar que institui a carteria de identificação do autista (CIA) no âmbito do município de 

Itaituba e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente 
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com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao 

Projeto de lei nº 060/2019 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que dispõe sobre a exibição de 

vídeos explicativos sobre a sistema de saúde na rede municipal de saúde e dá outras providencias. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 078/2019 de autoria do 

vereador Emanoel do Livramento Pires Junior que dispõe sobre a instalação de câmeras de 

monitoramento e segurança nas creches e escolas publicas municipais. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 079/2019 de autoria do vereador Emanoel do 

Livramento Pires Junior que insitui a semana municipal de ciência, tecnologia e inovação no município de 

Itaituba. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 080/2019 de 

autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior que institui a semana municipal de educação no 

transito e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente 

com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao 

Projeto de lei nº 092/2019 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que institui o dia e a semana da 

Mobilização Social pela educação no âmbito do município de Itaituba e dá outras providencias. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 093/2019 de autoria da 

vereadora Antonia Pereira Farias que declara de utilidade publica municipal o Sindicato dos Produtores 

Rurais de Itaituba – SIPRI e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade, 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de Resolução nº 007/2019 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, que 

fica inserido no calendário oficial de eventos do município de Itaituba o “dia dos país itaitubenses” e dá 

outras providencias. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por treze votos favoráveis e um voto contrário do 

vereador Diego José Mota Freitas, juntamente com o projeto em questão. Em seguida o presidente 

sugeriu que fosse cedido o uso da tribuna por dez minutos aos coordenadores do SINTEP/Itaituba. 

Colocada em discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Usou a tribuna popular os 

professores Jose Elias e Martins que falaram sobre a nova coordenadoria da classe de professores. 

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, falou sobre as criticas as 

moções e esta casa reconhece quem se destaca no município. Em seguida fez a entrega de moção de 

aplausos e reconhecimento aos agentes da extinta SUCAM, comentando a importância dos mesmos para 
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a saúde. Com a palavra o vereador David Quintero Salomão, parabenizou os homenageados da extinta 

SUCAM. Falou que ficou chateado com a rejeição de sua emenda de redução da taxa de iluminação 

publica e que perde se uma oportunidade de baixar essa taxa. Comentou sobre a reinauguração do 

prédio da antiga prefeitura onde funcionará a Secretaria de Educação, onde o mesmo afirma que enviou 

documento pedindo informações a respeito da obra e não obteve resposta do executivo municipal. 

Prosseguindo mostrou imagens da 12ª rua onde a mesma parece um igarapé e pediu providencias a 

respeito para o executivo municipal. Falou que teve uma noticia que até o dia 02 de agosto haverá a 

realização da audiência publica para discutir a implantação da Ferrogrão em Itaituba. O presidente propôs 

que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a proposta em discussão e votação a 

mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Não houve matéria a ser votada. Não Havendo 

mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que 

será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Raimison 

Antonio de Abreu Santos, primeiro secretario, a subscrevi e assino.  

 
Manoel Rodrigues de Sousa                                                  Emanoel do Livramento Pires Junior 

           Presidente                                                                              2º Secretário  
 
 


